

美国有线电视新闻网最新民调显示

# 70年来,拜登是最不受欢迎总统

虽然美国前总统特朗普官司缠身,面临多宗刑事诉讼,但美国有线电视新闻网最新民调显示,特朗普仍以49%的支持率稳定领先现任总统拜登的43%。盖洛普最新民调则指,拜登支持度下滑到不到39%,在盖洛普民调史上垫底,成为过去70年来最不受欢迎的美国总统。

美国有线电视新闻网的最新民调发现,拜登支持度从1月的45%下降至43%,有61%的登记选民认为,拜登的总统任期至今为止是失败的,相当于将近2/3的人不认同他的执政成果。回顾2022年1月特朗普卸任前的民调数据,当年认为特朗普执政失败的比例为55%,如今的最新民调则只有44%的人认为特朗普执政失败。

美国有线电视新闻网民调还显示,目前特朗普在竞选下届大选的支持度稳定维持在49%。

另一项由权威民调公司盖洛普于上周五公布的最新民调显示,拜登在2024年第一季度的支持率

为38.7%,比只担任过一届任期的前总统乔治·赫伯特·沃克·布什(老布什)同期的41.8%支持率再低了3个百分点,也比尼克松(53.7%)、卡特(47.7%)、奥巴马(45.9%)等前总统的支持率还要低。

在盖洛普过往进行的所有总统民调中,拜登上任39个月后就跌破新低的支持度,已经令他成为过去70年来最不受欢迎的美国在任总统。另外,拜登的竞争对手特朗普过去在任内的支持度为46.8%。

盖洛普指出,在4位支持率低于50%的前总统中,只有奥巴马连任成功,这令拜登竞选连任的前景蒙上阴影。

4年前,特朗普争取连任失败,随后引起了2021年1月的美国国会山暴动。当时的民调显示,有55%选民认为特朗普执政失败。《纽约时报》评论认为,美国有线电视新闻网的民调显示,许多选民对特朗普政府的记忆已经淡忘。

(据直新闻)

外交部回应布林肯涉中俄关系言论

## “中俄正常经贸不容质疑干扰”

外交部发言人林剑主持4月29日例行记者会。会上有俄媒记者提问称:上周五美国国务卿布林肯在北京举行的新闻发布会上,再次阻止中国向俄罗斯提供军民两用产品,及资助俄罗斯的军工复合体。布林肯还表示,如果中国继续这样做,美国将采取措施。请问中方对此有何评论?

林剑对此表示,中方已多次就此阐明严正立场,重申中国不是乌克兰危机的制造者,也不是当事方,没有做任何拱火浇油和趁火渔利的事情。中方的立场坦坦荡荡,就是劝和促谈,政治解决。必须指出的是,中方在平等互利基础上,同包括俄罗斯在内的世界各国开展正常的经贸往来的权利不应受到干扰和破坏。“美方一边源源不断地向乌克兰提供武器弹药,一边又对中俄的正常经贸往来进行无端指责”。林剑称,到底是谁在乌克兰问题上拱火递刀,事实一目了然。中方正当合法权益不容侵犯,我们敦促美方停止抹黑施压、甩锅推责,停止对中国企业滥施单边制裁,真正为早日结束危机发挥建设性作用。

(据财联社)

全世界最难造的船

## 中企拿下卡塔尔18艘大订单

4月29日,中国船舶集团与卡塔尔能源集团在北京举行18艘全球最大27.1万立方米超大型液化天然气(LNG)运输船项目签约仪式。

LNG船是公认的世界上最难建造的船型之一,是运载零下163摄氏度LNG的“超级冷冻车”,是世界造船业三颗“皇冠上的明珠”之一。

记者了解到,该型船总长344米,型宽53.6米,型深27.2米,设计吃水12米,采用双燃料低速机推进和NOx Super+围护系统。

2020年卡塔尔能源集团公布了备受国际瞩目的“百船计划”,即建造超过100艘大型LNG船以满足其上游产能扩张后所需运力。此次中国船舶集团成功获得“百船计划”18艘全球最大27.1万立方米LNG船订单,这是中国船舶集团在超大型LNG船建造领域国际影响力不断提高的重要体现,标志着中国LNG船研发设计建造从大型一举跨入超大型领域,高端船舶研发设计能力向世界领先目标迈进。

(据中国青年报)

## 侵犯鲁迅肖像权 “乐乐茶”发表致歉声明



4月29日,乐乐茶发布声明,就“侵害鲁迅先生肖像权”一事对鲁迅先生、鲁迅先生的亲属及鲁迅文化基金会致歉。4月25日开始沟通撤销相关新品的文宣,截至4月26日已全部整改完毕。

原来,4月23日乐乐茶联合译林出版社,推出了“烟腔乌龙”联名奶茶“致敬”鲁迅。除了联

名奶茶杯身印有鲁迅手捧奶茶的肖像外,还配套推出印有鲁迅肖像的小册子、亚克力立牌、纸袋等,产品的宣传标语为“老烟腔,新青年”。

“烟腔乌龙”的宣传语引发了不少争议,在社交平台上,“烟腔”一词被认为是针对鲁迅的不尊重。图为乐乐茶之前的门店宣传。

(据澎湃新闻)

## 复旦研究生珠峰地区登山死亡 其父讨说法,保险公司和平台无任何回应

26岁的复旦研究生鲁文2月3日出发去尼泊尔登山旅行前,在支付宝平台上购买了“美亚乐悠游亚洲旅行险(亚洲升级计划)”的保险产品。

2月13日,鲁文在尼泊尔地区感到身体不适,由同酒店热心驴友以及其父鲁怀敏紧急联系保险公司寻求救援,却被告知尼泊尔不在其购买的保险产品的保障区域当中,失去了紧急救援的黄金抢救时间。次日凌晨,鲁文客死他乡。

鲁怀敏将2月13日当天儿子救援的时间线向红星新闻记者做了梳理:

13:19,他接到参与救援鲁文的热心驴友黄先生朋友的通知,告知他鲁文在尼泊尔的酒店里身体不适,已经在当地时间12时59分联系了保险公司,保险公司称会安排直升机将鲁文运送至加德满都;

14:52,他接到直升机救援公司的电话,但电话

那边讲的是英文,他听不懂;

15:19,他接到保险公司的电话,称鲁文所购买的保险产品不含紧急救援,需要自费美元给直升机公司。他告知保险公司短时间无法支付美元,正在想办法,但既然已经是保险公司的客户,希望紧急时刻直升机赶紧先上山救人;

16:15,他又接到保险公司的电话,称鲁文的保险不含尼泊尔,不在承保范围内;

16:29,直升机起飞,但彼时山上已经起雾,直升机无法降落,因此鲁文并未在当天得到救援。

红星新闻记者此前曾向客服咨询,为何保障区域这样重要的信息,不在产品页面上明确标注,客服人员当时表示,产品介绍未能完整显示,购买后保单承保地区上列出了不含尼泊尔。“购买后可以查看保单,保单会列出”。

(据红星新闻)

聊天室

## “家中宅”or“看人海”? 我的五一我做主

主持人/七七

Hello,株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家一起聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

“五一”假期临近,不少小伙伴们已经蠢蠢欲动。当然,外出游玩有游玩的新奇,居家“躺平”有躺平的松弛,在这个难得的小长假里,你将选择如何度过?是窝在沙发读书听歌,看看许久没空追完的影视剧,或是满怀期待地去拥抱一个更广阔的世界,刻画生命中的美好片段?本期聊天室欢迎大家来聊一聊“五一”小长假的计划,或者分享曾经在假期中收获的精彩时刻。

@阿木:但凡经历过假期的人挤人,就知道清静有多难得。想象一下,当你在人潮中挤得汗流浃背,而有的人却在自家的沙发上吹着空调,吃着西瓜,悠闲地刷着朋友圈。是不是突然觉得,家才是假期的最佳去处?而我今年就果断选择宅家开启“我独享”模式,尝试在家做一些自己喜欢的美食,或者学习一些新的菜谱和烹饪技巧,或者邀请好友一起分享美食,增进感情。同时,在家做饭也有利于控制消费和保持健康饮食,是一个双赢的选择。总之,无论是追剧、看书、打游戏……宅家可以根据自己的兴趣和需求,选择适合自己的方式,舒适度过轻松愉快的假期时光。

小树游记:去远方看看,是我在忙碌、压力重重的生活中为自己留的一扇窗,透过这扇窗,我看到世界的缤纷多彩,于是,有了走下去的勇气和意义。

这个五一,我计划了一场72小时武汉“特种兵”旅行。从株洲西乘坐高铁2小时就能抵达目的地,刚刚好的距离与我的短途计划不谋而合!第一天:古德寺——黎黄陂路——武汉美术馆——黄鹤楼——江汉路步行街——烟火巷美食街;第二天:湖北省美术馆——湖北省博物馆——武汉大学——万松园——长江大桥;第三天:东湖半日游——关谷步行街——昙华林。吹吹江汉滩的晚风,走走长江大桥,逛逛博物馆,尝尝热干面,72小时也能好好体验这座英雄城市,回家后还能缓冲一天休息,完美!

@秋秋:看到话题的那几秒,脑海中闯入的竟是一匹马……我和同伴在五一假期报名了草原的小型旅行团,其中有一个项目就是骑马。马信们教完动作离开后,突然有马匹脱缰把乘客甩到了地上,随之朝我奔过来,我的小马几秒后开始失控。马儿们越跑越嗨,我牢牢地抓着缰绳,整个坝上都回荡着我冲着马信的尖叫,“师傅!救我!”这场夺命之旅在十几分钟后被紧急赶来的马信终结了。我当时心想,如果我安全回家了,一定要好好爱每一个人,并且,再也不骑马……

@小朱:不一定非得出远门,也不一定完

全宅家度过难得的小长假,暂停忙碌的脚步,逃离琐碎的日常,身边就有很多可以探索的旅途。我想,无论是悠久的炎帝陵、旖旎的神农谷、秀美的云上大院,还是芬芳的花湖谷、奇险的云山、醉美的酒仙湖,亦或是热情的“株马”,都会有与众不同的体验。

总之,这个五一我就在株洲尽情玩耍!第一站千年瓷都烟花秀、五彩醴陵炒粉节;第二站神农湖文艺惠民演出,第三站百万粉丝网红街演活动,第四站全国街头达人秀,第五站建宁文化市集开市,第六站神农大剧院演出,第七站制造名城烟花秀……如此精彩纷呈的活动,每天都有享不尽的乐趣。

娱乐之余,5月4日的2024年马拉松赛事我也不想错过!沿着赛道途径株洲博物馆、清水塘大桥、神农公园、火车头公园、神农塔等城市地标和景点,边走边感受株洲的人文情怀,岂不快哉!

你看,其实无论五一你在哪里,不管出没出远门,都是一次旅行啊。



扫码加入聊天室。

“株马”欢迎您



2024株州马拉松

将于5月4日上午开跑。赛事总规模1.5万人,赛道以“一江两岸”为主线,赛道沿途覆盖株洲博物馆、清水塘大桥、神农公园、火车头公园、神农塔等城市地标和景点,以及高新区、田心高科园、董家墩高科技工业园等制造园区。



扫码观看视频

恰·株洲



这家位于天

伦路的超海拉面馆开了26年,一直坚持做手工拉面,有干拌和带汤两种选择,码子现炒,好吃得不得了!网友:干拌和带汤的,我全都要!



扫码观看视频

挑战福布斯世界纪录



4月27日,我

市55名青少年齐声朗诵《百城诵中国,共诉中国心》,与全国百城小朋友一起,共同挑战“最多城市的青少年朗诵活动”福布斯世界纪录,最终挑战成功。



打开抖音 扫码观看视频